活水江河

■慕安德烈 Andrew Murray

他腹中要流出活水的江河 来。」(约翰福音七:38)

我们的主耶稣曾在井 边与撒玛利亚妇人对话: 「我 **赐的活水要湧到永生。**]今天 我们所看的经文,给我们更 大的应许:「从我们腹中要湧 出活水的泉源,要给别人带 来生命及祝福。」使徒约翰进 一步说明,这泉源就是指圣 灵,当耶稣复活得荣耀时,圣 灵才会降临。旧约曾提及圣 灵,但那时圣灵尚未到来。

经文: **「如经上所说,从** 因为要等耶稣借永远的灵在 十字架上将自己无瑕疵地献 给上帝(来九:14),并且因著 圣善的灵从死里复活(罗一: 4),从父上帝那儿得著权力, 圣灵才得从天上那儿被差遣 下来。此时,基督徒才能说: 「现在圣灵在我心中。」

我们当如何做才能经历 到救恩之泉与活水江河?惟 一的方法,就是过一个内在 属灵得生活,毫无保留地与 耶稣紧紧相连,并坚信圣灵 能在我们心中动工,超过我

是相信上帝所应许的必能成 就。我们需要信心,满心喜 乐地活在上帝的爱中与能力 保守之下。并坚心地倚赖 祂,每天来到祂的施恩宝座 前,领受上帝的恩典,如此我 们腹中自然会湧出活水的泉

水厂流到我们家中,有个先 決条件,就是管道只要畅通 无阻,水就自然会流出。所 以你与基督之间必须毫无隔

们所求所想。简单地说,就 阂,你当凭信接受基督,并依 靠祂来供应这新生命。

我们要为天父赐下圣灵 而欢欣喜乐,并确信圣灵内 住于心中,使我们腹中能湧 出活水的泉源,不但滋润自 己,也祝福别人,并且这活水 要湧到永生。

让我们靠主喜乐,因为 自来水之所以能每天从 天父上帝把圣灵赏赐在我们 心中,我们确知也确信,圣灵 在我心,有如活水泉源,从腹 中湧出,且湧到永生。(大光 出版社)

神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻,可以合法滅稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 7/15/22 刊出 - Larie and the second

让我们来经历同心祷告的大能!

祷告是神赐给祂所有 儿女的特权,也是衪赐给我 们在属灵爭战上得胜的兵 器。我们知道祷告要迫切, 要不止息,要满有信心;更重 要的是,我们要认识到,祷告 不是求神照我们的旨意成就 什麼,乃是求神的国降临,祂 的旨意行在地上如同行在天 上。而若要神的国降临在某 个地区,祂的旨意行在某个 地区,如同行在天上,关键在 于那个地区的教会能否一起 同心祷告。新约圣经使徒行 传所记载的主门徒在耶路撒 冷城同心祷告的经历,可以 成为我们的启发,我们的经 历!

现在,让我们来看看门 徒同心祷告的实例:

首先,马可楼上一百二 十位信徒们的同心祷告。耶 稣复活后有四十天之久向使 路撒冷,神的旨意行在那城

徒们显现,讲说神国的事。 有一次,主与门徒聚集时瞩 咐他们说:「不要离开耶路撒 冷,要等候父所应许的,就是 圣灵的洗。」耶稣升天之后, 门徒们顺服主的吩咐,回到 耶路撒冷城,在马可楼上聚 集,同心合意恆切祷告,开始 只有十多人,后来达到一百 二十人。当他们祷告了十天 后,在五旬节那天,圣灵降 下,一百二十人就都被圣灵 充满,教会就诞生了。神震 动了整个耶路撒冷城的灵 界,一个敌视耶稣、钉死耶稣 的城市,一下子就有三千人 信主,教会的人数从一百二 十人增加到三千一百二十 人。为何呢?因为主的门徒 们同心合意为同样的目标代 求:等候父所应许的圣灵赐 下。结果,神的国降临到耶

如同行在天上,于是教会诞 生,神的国度借著教会开始 在这世界彰显!

其次,教会同心为彼得的 释放祷告。使徒行传12:1-19记载,起初的教会虽发展 快速,也面对极大的逼迫:使 徒雅各被杀;使徒彼得被抓, 当时教会面对极大的危机, 信徒们切切地向神祷告(徒 12:5),同心合意地为彼得的 释放代求。结果,神的国降 临,神的旨意行在地上如同 行在天上。神的天使进入内 监,把彼得释放出来。他们 再次经歷了同心祷告的大

我们或许会问,一个地 区的教会如何能夠同心的祷 告呢?

第一,要以基督耶稣的 心为心,就是谦卑舍己。每 个教会都有自己的宗派、教 义及历史背景所带出的运作 方式与文化,一旦要联结在》 一起,彼此的差異往往成为 同心的拦阻;加上海外华人 教会语言的多元化,同心更影 是不易。然而腓立比书第二 章1-5节已指出了清楚的路 向:要以基督耶稣的心为心, 就是谦卑、放下自我的心。 如果每个教会的领 们都愿 意谦卑,放下自己,与其他的 教会彼此接纳,互相尊荣,然 后同心祷告,那时神的同在 与大能就必降临!

第二,要有神国度的视 野与心胸。神的国度就是神 的主权彰显的地方。耶稣教 道我们的祷告文说:愿神的 国降临,愿神的旨意行在地 上如同行在天上。有著国度 的视野与心胸会提升我们的 高度,扩大我们的容量,使我 们能夠与别的教会领袖和信

徒们一起真正地同心祷告。

美国回归真神祷告运 动,是一个借著华人基督徒 同心祷告而带下复兴的属灵 运动。过去几年,「美国回归 真神祷告运动」在旧金山湾 区不断举行地区性及全湾区 的祷告大会,为推广同心祷 告的理念打下一些基础。现 在是各地区的教会起来操练 同心祷告、经历神转化大能 的 时 刻 了! http:// prayforamericarevival.org/

ExperienceGodbyPrayingToget her.html-美国回归真神祷告

我们所需要的复兴 ■ 何衛中

复兴的前提

讲到复兴,一个最主要 的前提,就是要认罪,对付 罪,因为罪恶是神所最厌恶 的,故罪若不除,复兴无从临

旧约时代的希西家王, 动上,就是先从对付罪开始, 这是最根本的手续。按我自 己的本性来说,我也不愿意 讲对付罪这样的道理,因为 在我的肉体老我的性情中, 仍然是喜欢犯罪的。有一个 时候,我曾用心查考圣经,看 看有沒有任何漏洞(好像世 界的法律漏洞,可作犯罪者 的庇护所),可以作为我犯罪 查去,查不出有任何地方可 今天不犯罪乃因我们怕伤了

以作为我犯罪之后,或明知 故犯之后的避难所,因神是 绝对的公义,并且明察秋毫, 我们绝无可能在祂圣洁的眼 目之下逃脫罪恶的刑责(世 界的法律可能有漏网之鱼, 但神的律法卻绝对沒有),因 他在带领以色列人的复兴运 此,我只好乖乖地顺从圣经 的教训:"不可犯罪"

但是再往深一层思想下 去,这样的不可犯罪,乃基于 惧怕神的刑罚而逼得不敢犯 罪,仍然不是甘心乐意的遵 守神的律法,这是极勉强的, 是消极的。神要祂的儿女不 犯罪,不是建立在一个恐惧 被刑罚的心态之下,而勉强 去遵守祂的律法;祂乃是要 之后的庇护所,使我可免去 祂的儿女有祂的性情,恨祂 或逃避神的审判;但我查来 所恨的,爱祂所爱的。我们

神的心,因为爱神,要讨祂的 喜悅,因此我们不犯罪,也不 敢犯罪,怕得罪神。约瑟在 埃及波提乏家作奴仆的时 候,他的主母要引诱他犯罪, 约瑟严拒是因他怕得罪神, 令神伤心(创三九:9)。因此 他不敢犯罪,他不犯罪绝不 是因怕被波提乏发觉而刑罚 他,他不犯罪乃因怕得罪神, 知道神恨恶罪恶,故为尊重 神的圣洁而不犯罪,这乃是 神所喜悅的。

我们所需的复兴

今天我们所需的复兴, 在积极方面要存敬畏神,爱 神,讨神喜悅的心。不犯罪

的必不犯罪"(约壹五:18)。

今天我们讲对付罪,但 很可惜的,就是今天的讲台 已很少听到要对付罪的信 息。这是一个敏感的地带, 牧师如果讲罪,就会被人说 牧师今天讲道在罵人,或者 牧师所责备的罪恶刚好是台 下某人所犯的,那就更不得 了,认为牧师今天专在罵我, 不单不肯认罪悔改,反而忠 言逆耳,对牧师恨如刺骨。

唐崇荣牧师在使者协会 所主办的差传大会中,提到 许多信徒对听到责备罪恶的 就是信徒在消极方面要彻底 信息时的反应,他说:"当一 的远离罪,承认罪,对付罪; 个人未信主时,听到牧师讲 是基于神的生命在我们里面 位牧师,借着他所传的信息 台) 自然的流露,因为**"凡从神生** 救了他。但信主多年的信

徒,听到牧师责备罪恶,反而 恨那位牧师,这就很不正常 了。"宋尚节博士在三十年代 所带给中国教会的复兴,无 不是从认罪,对付罪开始 的。他所到之处,无不大声 疾呼责备罪恶,毫不留馀地, 结果是牧师,长老,执事,资 深信徒都认罪悔改,这样带 来了教会大大的复兴。直到 现在,宋博士的果子仍存,许 多老一辈的主仆,长老,执 事,至今仍在教会忠心事主, 都是宋博士当年复兴的果 子。这是我们今天教会所需 要的复兴。

求主赐给这个时代有焚 罪,他会受感动,甚至流淚悔 烧的灵!悔改认罪的灵!谦 改认罪,事后会感激多谢那 卑受教的灵! 阿们。(金灯

教会名称 牧师\联络人 聚会时间、所用语言 聚会地点 联系电话 | E-mail\网址 Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会 Chinese Christian Church of Greater Washington DC 13101 Darnestown Road.Gaithersburg, MD 20878 (粤语) (粤语、国语崇拜、英语主日学) |黃志威牧师 Rev. David Wong www:gcacmd.org (F) 301-330-6356 10:00am 赵 宇 牧师 Rev. Daniel Zhao E-mail: info@cccgw.org 基督教华府中国教会 Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会 7716 Piney Branch Rd. Silver Spring ,MD 20910 301-587-0033 国语译、粤语粤语译、国语英语崇拜 宋修志青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林泰景 牧师 Rev. David Rim 11:30am www:cccgw.org 刘健全 牧师 Rev. Luke Lau 12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906 10:00am 301-942-0491 www:mcbc-md.org 地 维 Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会 Chinese Christian Church of Virgina 北维州华人基督教会 周翔睜 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com 蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll 6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213 703-898-9716 ccmcva@gmail.com 703-869-8536 (Ci 703-820-1010 (O www.cccvapca.org carolcccva@gmail.com 儿 童 少 年 主 日 学 6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041 3-869-934 耶稣说:「我就是道路、真理、生命 若不借着我,没有人能到父那里去 你们若认识我,也就认识我的父 (约翰福音14:6-7)